

# 灵感作文长期班即将开课

## 想提高写作能力的抓紧时间报名啦

作文教学,这壶水究竟怎么烧开?一个困扰老师、家长和学生的问題,始终绕不开去:不管学生年级高低,基础如何,喜欢作文课的学生寥寥无几,能把写作当成一种乐趣的人,更是凤毛麟角。语文教学花了这么多的时间,却费力不讨好,是什么原因?

暑假期间,平顶山日报社教育中心联合专业作文培训班推出了“灵感作文”培训课,让学生短时间内可以构思一篇600字作文,训练1个小时后可以提笔写诗。由于课程效果显著,获得了广大学生以及家长的认可。现在,“灵感作文”培训课推出了长期班,吸引了不少家长为孩子报名。

张梦一是胜利街小学三年级的学生。刚参加“灵感作文”免费试听课时,张梦一心里是不太情愿的,总觉得自己平时的功课已经够多了,暑假还有其他培训班。但让张梦一惊喜的是,“灵感作文”的课程生动灵活,在课堂上她轻轻松松就掌握了老师教授的写作技巧,一点学习压力都没有,这让她学习作文兴趣大增。到第二次试听课时,张梦一就主动催着家长来上课了。

“以前学作文就是背作文,抄作文,一点意思都没有。听了‘灵感作文’课之后,心里的想法很多,写起来都快刹不住了。”昨天上午课间休息时,建东小学四年级学生景子淇和郭雪妍说,以前,她们很害怕写作文,有时候坐一两个小时才能把500字的作文从脑袋里挤出来,如果老师看了觉得不好的话,可能还

要重新写。上了几次课后,30分钟就能写一篇作文,爸爸妈妈还夸我说:“作文的开头写得好,词汇用得好。”

据负责此次课程培训的老师介绍,培训班以“素养与成绩并重,高能与高分齐飞”为教学宗旨,把学习素养训练放在首位,从学生的科学坐姿到写字习惯,从口语交际到听力训练,从语言积累到阅读理解,从写作思维到写作技巧。每一环节的训練都有严格的要求和标准,家长在课堂上都能看到学生素养的提高。课堂充分体现了叶圣陶先生倡导的“生活是写作的唯一源泉”,突出课堂学习的趣味性。把生活素材引入课堂,让生活场景在课堂再现,师生欢声笑语,说生活,演生活,课堂气氛活跃,学生亲身体验了素养考场,体验现场,知识乐园,阅读世界,思维导航等教学模式,感到耳目一新。

此外,家长和学生还可以体验多媒体教学的先进教学手段,听课学生看到并能体验到真实的生活画面和场景。为学生写作文提供了生活素材,学生有话讲,有事写。名师指导有方,教学经验丰富,学生学得快乐、轻松。

最重要的是,此次培训课堂推出“体验特色公开课,领取百元奖学金”的活动,面向全市诚征百名中小學生免费参加体验。此外,凡在东方灵感作文学习的学员在每学期期末考试中语文成绩达到班级前10名,均可获得百元奖学金;获得期中



在“灵感作文”培训课上,老师向记者讲授写作知识基本要领,帮助小记者提高写作水平。本报记者 李英平 摄

考试成绩提高奖,奖金为50元。此项活动将继续开展下去,让更多的孩子体验到辛勤耕耘的收获和快乐。

如果你还在为孩子写不好作文而犯愁,那么赶快报名参加灵感作文体验课吧。此次“灵感作文”长期班将在9月2日开课,之前没来得及参加的同学这次要抓住机会报名参加了。

### 上课时间:

周六上午:10点至12点 初级班  
周六下午:2点半至4点半 中级班  
周日上午:8点至10点 高级班  
周日下午:2点半至4点半 初级班  
周日下午:4点半至6点半 中级班

### 报名对象:

全市二年级以上学生

### 咨询电话:

4973585、4973519、18237552627

### 报名方式:

关注“鹰城小记者”微信公众平台,回复“灵感作文”,收到一个报名链接后根据相关提示填写报名表并提交,最后会收到“提交成功”提示为报名成功。(武秋红 王建党)

## “灵感作文”小记者作文选登

### 小猴学本领

东风路小学二(1)班 孙浩博

从前,森林里有一只小猴。

马上考试了,小猴想当学霸。它向小兔学习写作文,小兔写作文是一心一意的,而小猴是三心二意的。小猴学着学着听见传来动听的音乐,就放下作文本

跑了出去。原来是孔雀在吹喇叭,于是,小猴跟着孔雀学吹喇叭。吹了几天,小猴吹出来的声音不仅难听,还把嗓子吹哑了。小猴想:“我越吹越难听,干脆算了吧。”想着想着,小猴忽然看见

小羊在跑步,小猴想:“跑步太简单了,我也能做到。”但它跑着跑着就累了。就这样,到了考试,只有小猴没有得到一项金牌。

小猴真是竹篮打水一场空啊!



### 神奇的手帕

新华区实验小学二(1)班 王麟睿

你见过烧不坏的手帕吗?

当老师问我们信不信手帕烧不坏时,大多数同学都不相信。我们瞪大眼睛看着,只见老师用酒精润湿手帕,后用铅笔

挑着手帕。该点火了,有的同学吓得钻到了桌子下面,有的伸长了脖子。老师点着了火,火光在手帕上跳跃着。老师又用碗把手帕扣住,几分钟后火渐渐熄灭

了,而手帕却完好无损。

原来这里面有75%的酒精和25%的水,酒精燃烧光了,水还在里面,火自然就灭了,手帕完好无损。

### 有趣的实验

新华区焦店回民小学二(1)班 李佳纯

今天,老师带着我们做了一个实验,叫做烧不坏的手帕。

做实验前,我们都怀疑:“手帕为什么烧不坏呢?”

开始做实验了,首先,老师用酒精给手帕洗了个澡,再拿一支笔,把手帕放在笔上,点燃手帕。我们有的往后退,有的伸着脖子往前看,还有的站在原地瞪大了眼睛。我们很害怕,害怕火焰把笔给烧断了。然后,老师把点燃的手帕放在盘子上,用碗把它盖住,老师问:“手帕现在是什么样子呢?”

我们抢着回答,有的说完完好无损,有的说烧焦了,还有的说烧成粉末了。等老师把碗拿开,一股难闻的气味散发出来,手帕却完好无损地待在盘子里。

我们惊呆了,问:“老师,这是怎么回事啊?”通过老师的讲解,我们明白了,原来酒精的含量只有75%,剩余的25%是水,酒精燃烧后剩下的水还留在手帕上,所以手帕没有烧坏。

这次的实验真有趣呀!

### 幸福一家人

雷锋小学二(1)班 盛文越

我家有爷爷、奶奶、爸爸、妈妈和我,我们组建了一个幸福的家庭。

我爸爸的头发表较长,嘴唇上有一排胡子,嘴唇下也有一排胡子,像针一样。有一次我亲爸爸一下,好扎呀!我爸爸身强力壮,一只手就能把我举起来。我爸爸是炒菜高手,我们都很喜欢爸爸炒的菜,一会儿就吃光了。我爸爸还是个工作狂,每天晚上10点才回来,偶尔几次早回来,但他回来时,经常累得很,躺在沙发上看电视。

我妈妈爱臭美,每次出门她都要化妆。我妈妈很温柔,她很少批评我。我妈妈是收拾房间的高手,每天都要拖地,收拾房间。我妈妈还是个购物狂,我们出去玩,她总是想买衣服,先穿穿再换换,最后不买这家的衣服又去了下一家……

我是一个活泼开朗的小男孩,妈妈带我出去玩我总是跑着跳着。我的爱好是画画,去年一年级我还报了美术社团呢。

我在爸爸妈妈的怀抱中多幸福呀!